

## ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

**Επικοινωνία:**

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304  
ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy), ιστοσελίδα: [www.pr.ucy.ac.cy](http://www.pr.ucy.ac.cy)

**ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

Λευκωσία, 23 Απριλίου 2010

**ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ**

**Πέμπτη Διάλεξη με θέμα:**

**«Η συμβολή της Αμμοχώστου στην τουριστική ανάπτυξη της Κύπρου -  
Η απώλεια του χθες, η προοπτική του αύριο»**

Στην τεράστια συνεισφορά της Αμμοχώστου στην τουριστική ανάπτυξη της Κύπρου, θα εστιαστεί η πέμπτη διάλεξη του Έκτου Χρόνου Διαλέξεων του Ελεύθερου Πανεπιστημίου Δήμου Αμμοχώστου στη Λεμεσό, με εισηγητή τον Αλέξη Σαβεριάδη, Επίκουρο Καθηγητή στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. Συντονιστής της διάλεξης θα είναι ο Δρ. Χαράλαμπος Χρυσοστόμου, Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Έρευνας, Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Η διάλεξη με θέμα «**Η συμβολή της Αμμοχώστου στην τουριστική ανάπτυξη της Κύπρου – Η απώλεια του χθες, η προοπτική του αύριο**», θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 27 Απριλίου 2010, στις 7:30 μ.μ., στην Αίθουσα Βερεγγάρια του Κέντρου Ευαγόρα Λανίτη στη Λεμεσό.

Με αφετηρία την ανακήρυξη της Κύπρου σε ανεξάρτητο κράτος, ο εισηγητής θα παρουσιάσει μέσα από μια ιστορική αναδρομή, τη συνεισφορά της Αμμοχώστου στην τουριστική ανάπτυξη της Κύπρου. Της πόλης με τη χρυσή αμμουδιά που κατάφερε να

τοποθετήσει την Κύπρο στον παγκόσμιο τουριστικό χάρτη, αρχίζοντας με τα ξενοδοχεία 'King George' και 'Savoy', συνεχίζοντας με το 'Constantia' και 'Florida', και πολλά άλλα. Μιας πόλης με αστείρευτο το όραμα της ανάπτυξης, το οποίο ανακόπτεται βίαια το καλοκαίρι του 1974. Στη διάλεξη του, ο κ. Σαβεριιάδης θα τονίσει την επιτακτική ανάγκη αναδόμησης της πόλης – φάντασμα και επανένταξης της Αμμοχώστου στον τουριστικό χάρτη, ως την κορωνίδα του τουρισμού μας.

Το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο Δήμου Αμμοχώστου στη Λεμεσό διοργανώνεται από το Δήμο Αμμοχώστου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Ραδιοτηλεοπτικό Σταθμό Capital, με χορηγούς το Συνεργατικό Ταμειυτήριο Λεμεσού και το Ίδρυμα Ευαγόρα και Κάθλην Λανίτη.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:

Δήμος Αμμοχώστου: 25335407

Πανεπιστήμιο Κύπρου: 22894305

Τέλος Ανακοίνωσης